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ATA  DA  QUADRAGÉSIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
TERCEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA  CÂMARA DE  VEREADORES  DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao quarto dia do mês de julho de dois mil e dezenove, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  a  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria
Amaral Pereira, Edson Alexandre Lapa da Silva, Eduardo Ilto Gomes, Fabrício Marinho, Fernando Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes  dos
Santos, Otto Luiz Quintino Júnior,  Paulo Manoel Vicente, Renata Narcizo, Roberto Rivelino da Cunha,
Robison  José  Coelho,  Rubens  Angioletti  e  Thiago  da  Silva  Morastoni.  Às  dezoito  horas  e  um  minuto
(18h01min) o senhor presidente vereador Paulo Manoel Vicente, secretariado pelo vereador José Acácio da
Rocha, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada
pelo vereador Carlos Augusto da Rosa. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1)
Da  Prefeitura  de  Itajaí  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  aos  Requerimentos  -  Req.  74/2019,  de  autoria  do
vereador Sergio Murilo Pereira e Req. 98/2019, de autoria da vereadora Renata Narcizo Machado . Ofícios 507/19 e
506/19; 2) Da Secretaria Municipal de Turismo Agradecimento - pelo apoio no ato da entrega do Plano Municipal
de Turismo. Ofício 40/2019; 3) Do Ministério da Infraestrutura Resposta de Requerimento - n°56/2019, de autoria
do vereador  Roberto Rivelino da Cunha.  Ofício  1000/19;  4) Do  Departamento Nacional de Infraestrutura de
Transportes - DNIT Resposta de Requerimento - n°56/2019, de autoria do vereador Roberto Rivelino da Cunha. ofício
53490/19;  5)  Da  Polícia  Militar  de  Santa  Catarina  Resposta  de  Requerimento  -  nº113/2019,  de  autoria  do
vereador Otto Quintino Jr. Ofício 18/19; 6) Da Oi Telefonia Resposta de Requerimento - n°207/2019, de autoria do
vereador Fernando Pegorini. Of. 2019040200368/2019; 7) - Do Gabinete do Vereador Níkolas Reis - Informando a
sua saída do Partido PSB - Ofício 55; 8) Do Rotary Club de Itajaí – CONVITE – para a posse do Presidente – biênio 2019-
2020;  8)  Do  Gabinete  do  vereador  Sergio  Murilo  Pereira  –  justificativa  de  ausência;  9)  Do  Gabinete  do
vereador Vanderley Dalmolin – justificativa de ausência. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao
Executivo as seguintes INDICAÇÕES: Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas:
Indicação nº 2038/2019 - Solicitando à Secretaria de Obras e Serviços, e à Fundação Municipal de Esportes e Lazer,
para a revitalização da Quadra Poliesportiva localizada na Rua Gustavo Benedt, entre as Ruas Amapá e Goiânia no
Bairro Cordeiros.  -  Indicação nº 2086/2019  -  Solicitando ao CODETRAN, para que instale placa, proibido parar e
estacionar, no lado direito da Avenida Mario Uriarte, Bairro Cordeiros, trecho pretendido, da rótula esquina com a Rua
Francisco Reis até a esquina da Rua Enedina d’Avila Perreira; Indicações do  Vereador CARLOS AUGUSTO DA
ROSA - Progressistas: Indicação nº 2246/2019 - Solicitando para que providencie a instalação de lombada física
na Rua Stringari, no bairro São João, em frente ao Comercial Sestrem. - Indicação nº 2248/2019 - Solicitando para
que seja realizado o serviço de repavimentação asfáltica na Rua Indaial, no bairro São Judas/Dom Bosco; Indicações
da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - PSD: Indicação nº 2263/2019 - Solicitando a repavimentação em
asfalto  na  Rua Estefano  José  Vanolli,  próximo a  entrada  do  CIS,  localizada  no  Bairro  São  Vicente.  -  Indicação nº
2264/2019 - Solicitando que realize estudos no intuito de implantar uma faixa elevada na Rua Indaial, em frente a
Casa Lotérica São João, localizada no Bairro São João; Indicações da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA
-  PR:  Indicação  nº  2065/2019  -  Solicitando  a  instalação  de  uma  lombada  física  na  Rua  João  Baptista,  bairro
Salseiros, próximo ao número 366. - Indicação nº 2131/2019 - Solicitando a revisão da iluminação pública ou troca
por  outra  mais  potente  e  atualizada  da  rua  Marcos  Castellain,  bairro  Barra  do  Rio;  Indicações  do  Vereador
FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas: Indicação nº 2260/2019 - Solicitando retorno do Programa
"Remédio em Casa", para que o idoso com problemas de locomoção ou que não tenha a quem recorrer para pegar
seu medicamento, receba o remédio na porta de casa, reconhecendo assim o papel do idoso que trabalhou uma vida
toda. - Indicação nº 2261/2019 - Solicitando que proceda com a restruturação dos paralelepípedos da Rua Pedro
Camilo  da  Silva,  Bairro  Fazenda;  Indicações  do  Vereador  JOSÉ  ACÁCIO  DA  ROCHA  -  DEM:  Indicação  nº
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2256/2019 - solicitando à CODETRAN que verifique a possibilidade de aumentar o tempo do sinal verde no semáforo
da Liquigás, na Rua Dr. Reinaldo Schmithausen, sentido Centro-BR101 (Leste/Oeste). - Indicação nº 2257/2019 -
solicitando que realizem estudos para construção de uma área esportiva no centro da cidade, com um tabuleiro de
xadrez gigante; Indicações do Vereador MARCELO WERNER - PCdoB: Indicação nº 2216/2019 - Solicitando
para  que  seja  instalada  a  iluminação  pública  na  rua  Ervino  Nicolletti  ,  Brilhante  II.  -  Indicação  nº  2218/2019  -
Solicitando para que seja realizada a inversão do abrigo de ônibus localizado na rua Indaial em frente ao número 395
para o outro da via; Indicações do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB: Indicação nº 2251/2019 -
Solicitando melhorias na sinalização vertical e horizontal antes da lombada instalada na Av Campos Novos, próximo ao
IFES (Instituto Fayal de Ensino Superior), bairro São Vicente. - Indicação nº 2252/2019 - Solicitando que providencie
os reparos necessários na ciclovia e na calçada do Parque Odílio Garcia, na Rua Dr. Reinaldo Schmithausen, bairro
Cordeiros;  Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº  2245/2019  -  Solicitando
para  que  realizem  obras  de  drenagem  e  pavimentação  asfáltica  da  Rua  Luiz  Sétimo  Trainotti,  Bairro  Limoeiro.  -
Indicação nº 2247/2019 - Solicitando a repintura de toda a sinalização horizontal da rua Erotides da Silva Fontes,
bairro São Vicente; Indicações da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD: Indicação nº 2241/2019 -
solicitando a instalação de redutores de velocidade,  na Rua João Bertoldo da Rosa e Rua Wilson Cordeiros,  Nossa
Senhora  das  Graças;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:  Indicação  nº
2239/2019  -  solicita  ao  Poder  Executivo  a  pavimentação asfáltica  na  Rua Félix  Malburg,  no  Bairro  São Vicente.  -
Indicação nº 2240/2019 - Solicitando estudo no sentido de proibir o estacionamento de um dos lados da Rua Dom
Jaime  de  Barros  Câmara,  no  Bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  ROBISON  JOSÉ  COELHO  -  PSDB:
Indicação nº 2249/2019  -  Solicita realização de força-tarefa para manutenção e construção de novos pontos de
ônibus em toda cidade de Itajaí,  tendo em vista a  precariedade de muitas instalações ou então a inexistência  de
abrigos e assentos em diversos pontos de ônibus. - Indicação nº 2250/2019 - Solicitando a publicação com urgência
do Edital de Concessão para o novo Transporte Coletivo de Itajaí, tendo em vista os péssimos serviços prestados e os
altos custos com pagamentos mensais superiores a R$ 400.000,00 para à Transpiedade; Indicações do Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - PSB: Indicação nº 2258/2019 - Solicitando que sejam instalados nos parques e praças da
cidade  bebedouros  de  água  potável  adaptados  e  de  fácil  acesso  a  todas  as  faixas  etárias  e  aos  portadores  de
necessidades  especiais.  -  Indicação  nº  2259/2019  -  Solicitando  a  troca  do  corrimão  enferrujado  localizado  na
avenida  Prefeito  Paulo  Bauer,  Centro;  Indicações  do  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  -  Progressistas:
Indicação nº 2253/2019 - Solicitando a limpeza das ruas João Dalmolin e Álvaro Beraldi, no bairro Canhanduba. -
Indicação nº  2254/2019  -  Solicitando  que  realize  mutirão  de  pintura  de  faixas  de  pedestres  em toda  a  cidade;
Indicações  do  Vereador  THIAGO DA  SILVA  MORASTONI  -  MDB:  Indicação  nº  2242/2019  -  Solicitando  a
instalação  de  placas  de  sinalização  indicando  a  proibição  de  trânsito  de  bicicletas  e  a  reparação  das  placas  já
existentes na rua Hercílio Luz. Pede-se também que seja intensificada a orientação aos ciclistas que trafegam pelo
calçadão. - Indicação nº 2262/2019 - Solicitando estudos para que realize o término da pavimentação em asfalto da
Rua João Sandri, Centro; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 2207/2019 -
Solicita a fiscalização dos caminhões estacionados em local proibido no acostamento da Rua Benjamin Dagnone, bairro
Rio  do Meio.  -  Indicação nº 2217/2019  -  Solicita  estudo de viabilidade para implantar  regra de estacionamento
somente de um lado da Rua Hildebrando José da Silva, no Bairro São João. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto
de Lei Ordinária 160/2019 que REVOGA A LEI Nº 6.020, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2011, QUE AUTORIZA A COMPRA
E  A  DOAÇÃO DE  IMÓVEIS  DE  PROPRIEDADE  DA  COMPANHIA  HABITACIONAL  DO ESTADO DE  SANTA  CATARINA  –
COHAB/SC, ÀS FAMÍLIAS QUE ESPECIFICA. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Emenda
Substitutiva 1 - Projeto de Lei Ordinária 139/2019 que ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA N.º 139/2019 Autoria:  Rubens Angioletti  -  PSB. ---Projeto de Lei  Ordinária 139/2019. DELIBERAÇÃO:  o
Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os
devidos pareceres. REQUERIMENTOS: Requerimento nº 78/2019 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA -
Progressistas - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí, Dr. Volnei Morastoni, contendo os seguintes
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questionamentos: 1) A lei nº 6938, de 13 de setembro de 2018 está sendo colocada em prática no município? 2) Caso
sim, qual o número de terrenos que foram legalmente reconhecidos? 3) Caso não, qual o impedimento para a não
regularização? 4) Quais áreas estão designadas para o desenvolvimento do Plano de Regularização Fundiária 'Projeto
Lar Legal'? Requerimento nº 124/2019 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - PR  -  requer o
envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  de  Itajaí  e  ao  Presidente  da  JARI,  para  que  se  manifestem  acerca  dos
questionamentos: a) Qual o número de recursos de infrações de trânsito que foram julgados no municípios de Itajaí
referente aos anos de 2017, 2018 e 2019?. b) Qual o número de recursos que tiveram seus pedidos deferidos no
município nos referidos anos? c) Quantos recursos indeferidos no mesmo período? d) Qual valor arrecadado com as
infrações  nos  últimos  quatro  anos?  e)  Quantos  recursos  são  julgados  em  média  por  sessão  da  JARI?  Justifique;
Requerimento nº 127/2019 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - Progressistas - requer o envio ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que responda ao seguinte questionamento: O Município de
Itajaí recebeu em 22 de Janeiro de 2019 o Ofício n.º 001/2019 da Câmara de Vereadores de Itajaí, enviando-lhe uma
cópia do Relatório final da Audiência Pública para Discussão da Emissão de Licenças Ambientais e Urbanísticas com
Foco na Escavação e Retirada de Água dos Subsolos e Obras para a Edificação de Subsolo no Município de Itajaí, dele
consta como principal resultado a necessidade da criação de uma comissão, de natureza multidisciplinar, para dar
continuidade  aos  estudos  necessários  e  assim  promover  uma  melhor  análise  da  questão  para  só  após  suas
conclusões, proceder a elaboração de um novo projeto de lei que possa, na íntegra, substituir o Projeto de Lei n.º
145/2018.  Assim,  considerando  que  o  resultado  da  audiência  pública,  é  nada  menos  do  que  a  manifestação  da
vontade popular, manifestada por meio da participação direta da população na discussão do assunto em questão,
solicita-se  que  o  Município  indique  quais  medidas  adotou  a  fim de  dar  cumprimento  ao  que fora  determinado na
referida Audiência Pública; Requerimento nº 63/2019 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - Progressistas
- requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, à Secretaria de Saúde do Estado e à Comissão
de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, solicitando estudos a fim de implementar uma clínica
psiquiátrica  ou  uma  unidade  do  CAPS  III  no  município  de  Itajaí,  devido  à  grande  demanda  na  Região  da  AMFRI;
Requerimento nº 128/2019 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - PSDB - Requer envio de ofício ao DNIT e ao
Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: a) qual o valor já gasto com a construção da Via Portuária no
Município de Itajaí, detalhar os valores por ano e despesas; b) qual o projeto atual do traçado para Via Portuária no
Município de Itajaí? Apresentar croqui do projeto atual; c) qual a estimativa de prazo e valores para conclusão das
obras da Via Portuária de Itajaí? Justificar. d) Há previsão de recursos do Governo Federal ou da municipalidade para
conclusão da Via Portuária? Quais os valores previstos e para quais anos? e) Quantos imóveis foram indenizados para a
obra da Via Portuária, especificar quais, a localização e o valor pago para cada proprietário; f) Pelo projeto atual, há
mais imóveis a serem indenizados? Quantos e em qual localidade? g) O empréstimo contraído pelo município de Itajaí
junto  ao Fonplata  permite  que os  recursos  sejam utilizados para  conclusão da Via  Portuária?  Se sim,  quanto está
previsto  para  conclusão  dessa  obra  através  do  financiamento,  se  não,  justificar;  h)  Quais  as  obras  e  seus  valores
estimados  que  são  objetos  dos  recursos  provenientes  do  empréstimo  junto  ao  Fonplata?  i)  De  que  forma  foram
definidas as prioridades para estas obras dentro do financiamento junto ao Fonplata? Requerimento nº 131/2019
do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - PRB - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de
Itajaí, para que responda os seguintes questionamentos? 1) Qual a média de gastos com energia elétrica nas vias e
nos prédios públicos deste município? 2) Há estudo para implantação de auto geração de energia, como o sistema de
energia solar fotovoltaica nas vias e nos prédios públicos municipais? 3) Há incentivos municipais para que se instale o
sistema de energia solar fotovoltaica em residências e em empresas lotadas em Itajaí? se sim, quais? Se não há algum
projeto em andamento? Requerimento nº 136/2018 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - Progressistas -
requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria de Administração, para que forneça as seguintes
informações: a) para que apresente cópia dos contratos referente aos veículos, máquinas, caminhões e camionete
alugados;  b)  qual  a  quantidade  de  veículos,  máquinas,  caminhões  e  caminhonetes  alugados;  c)  especificar  a
quantidade de cada secretaria; Fundações, Instituto Previdência de Itajaí-IPI, SEMASA e PORTO; d) qual o valor pago
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mensal por cada Secretaria, Fundações, Instituto Previdência de Itajaí-IPI, SEMASA e PORTO de cada veículos; e) Como
é controlado o uso dos veículos, máquinas, caminhões e caminhonetes; f) Quais os contratos que o Município fornece
combustível  e  de  que  forma  é  feito  controle  dos  abastecimentos;  g)  Qual  o  valor  gasto  de  combustível  mensal;
Requerimento nº 132/2019 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - PR - requer envio de ofício para
a EMPRESA DE TELEFONIA OI, com cópia a ANATEL - Agência Nacional de Telecomunicações, solicitando a realização
de procedimentos de manutenção e reforma dos telefones públicos, os populares “orelhões” instalados no Município
de Itajaí; Requerimento nº 133/2019 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - CIDADANIA - requer o envio de ofício
à Agência Central  de Florianópolis  dos Correios,  solicitando que a autarquia inclua o loteamento Jardim Amélia  no
perímetro de entrega de correspondências do Município de Itajaí, para melhor atender a comunidade da localidade,
diante  da  não  cobertura  dos  serviços  prestados  pelos  Correios;  Requerimento  nº  134/2019  do  Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - MDB - requer o envio de oficio à Empresa Petrobras Base OPASC, solicitando as seguintes
informações; 1)A empresa possui algum projeto ou estudo para implantação de um espaço adequado para abrigarem
os caminhões que aguardam em via publica e adentrarem na empresa para carga e descarga de seus produtos? 2) Se
sim,  neste  espaço  está  contemplado  uma  infraestrutura  básica  de  sanitários  e  higienização  pessoal  para  os
motoristas?  3)  Atualmente  há  uma  infraestrutura  mínima  de  sanitários  para  os  atender  motoristas  enquanto  os
mesmos aguaram em seus veículos? 4) É ciente que atualmente os veículos ocupam um espaço inadequado para
estacionamento ao aguardarem suas cargas causando risco aos moradores e transeuntes da Rua Benjamin Dagnone,
localizado no bairro Itaipava? Assim, com base em todo o exposto, julgamos fundamental obter informações sobre os
fatos acima citados; Requerimento nº 135/2019 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - DEM - requer envio de
ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de Polícia
Civil, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na localidade Jardim Esperança, principalmente na Rua
Sebastião  Romeu  Soares,  próximo  à  E.B.  Melvin  Jones;  Requerimento  nº  136/2019  do  Vereador  ROBERTO
RIVELINO DA CUNHA -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  com cópia  ao  Secretário
Municipal de Urbanismo, a Empresa Transpiedade e ao Conselho Municipal de Transporte Coletivo, solicitando que
respondas os seguintes questionamentos referente ao Terminal Cordeiros: a) Quem é responsável por fiscalizar os
horários de chegada e saída dos ônibus no referido terminal?; b) Nos últimos seis meses houve fiscalização quanto à
pontualidade, apresentando ainda o devido relatório? Em caso negativo, justifique; c) Qual o número de reclamações
recebidas nos últimos 6 (meses) meses e quais são as mais recorrentes? Especificar; d)Existem fiscais do Conselho
Municipal  de  Transporte  Coletivo  exercendo  atividades?  Se  sim,  há  quantos  fiscais?  Justifique;  Requerimento nº
137/2019 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT - requer o envio de ofício ao Governo do Estado de Santa
Catarina e à Secretaria de Estado da Educação, solicitando a seguinte informação: (1) Há previsão de reforma para a
EEB Deputado Nilton Kucker, e em caso positivo, qual o cronograma da referida obra? Requerimento nº 138/2019
da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - SD - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal Volnei Morastoni
solicitando  as  seguintes  informações:  1.)  Existem quantos  catadores  de  recicláveis  que  utilizam veículo  de  tração
animal  no  Município?  2.)  Há  um  programa  de  governo  voltado  para  a  concessão  de  incentivo  para  esses
trabalhadores? 2.) Se a resposta for positiva, qual? 3.) Se a resposta for negativa, há a intenção para criação? 4). Há
possibilidade de convênio com a iniciativa privada para fomentar a substituição dos veículos de tração animal que
recolhem recicláveis por outro meio de trabalho? 5.) Há alguma medida sendo tomada para conscientizar e incentivar
esses  catadores  de  recicláveis  a  substituir  a  tração  animal?  6.)  Se  a  resposta  for  positiva,  quais?  6.)  Se  negativa,
alguma  intenção/previsão  para  ser  criada?  DELIBERAÇÃO:  o  Requerimento  nº  127/2019  (ver.  Fernando
Martins  Pegorini)  foi  aprovado  com  16  (dezesseis)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  124/2019  (ver.
Edson Alexandre Lapa da Silva) foi aprovado com 15 (quinze) votos favoráveis. O Requerimento nº 63/2019
(ver. Carlos Augusto da  Rosa) foi aprovado  com 14 (quatorze) votos favoráveis.   Em decorrência do final do
horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos restantes foi adiada para a próxima Sessão Ordinária.
USO DA TRIBUNA: inicialmente, a Câmara concedeu tempo na tribuna para o senhor Nilson José de Borba que
fez uma breve explanação sobre o Dia do pescador. Fizeram uso da tribuna por ordem de sorteio os vereadores:
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Carlos Augusto da Rosa, Marcelo Werner, Rubens Angioletti,  Fernando Pegorini  Níkolas Reis,  Otto L.
Quintino  Jr.  e  Robison  Coelho.  Os  discursos  dos  senhores  vereadores  encontram-se  disponíveis  no  canal  da
Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí  no  youtube  que  poderá  ser  acessado  por  meio  do  link
https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE.   PAUTA  REGIMENTAL:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
114/2019 que AUTORIZA O RECEBIMENTO POR DOAÇÃO DE ÁREAS DE TERRAS QUE ESPECIFICA. Autoria: Executivo
Municipal; 2 - Projeto de Lei Complementar nº 1/2019 que ALTERA REMUNERAÇÃO DO CARGO DE GERENTE DA
SECRETARIA GERAL DO SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA SANEAMENTO BÁSICO E INFRAESTRUTURA - SEMASA. Autoria:
Executivo  Municipal.  MOÇÃO:  Moção  nº  24/2019  da  18ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2019-2020  -
Congratulação e Reconhecimento à RICTV Record SC, por destacar a história, a cultura e as belezas naturais de Itajaí,
por meio do quadro Meu Bairro é 10. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 24/2019 (18ª Legislatura – Mesa Diretora
2019-2020) foi aprovada com 14 (quatorze) votos favoráveis. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em segunda
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 148/2019 que ALTERA DISPOSITIVO NA LEI Nº 3.353, DE 16
DE DEZEMBRO DE 1998, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENDIMENTO AOS DIREITOS DA CRIANÇA E
DO ADOLESCENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. DELIBERAÇÃO: o Projeto de Lei
Ordinária nº 148/2019 (Executivo Municipal) foi aprovada com 15 (quinze) votos favoráveis dos vereadores:
MARCELO WERNER,  FABRÍCIO  MARINHO,  CALINO MECÂNICO,  TONHO DA  GRADE,  FERNANDO PEGORINI,  NÍKOLAS
REIS, RENATA NARCIZO, RUBENS ANGIOLETTI, ETO UNHA, EDSON LAPA, OTTO L. QUINTINO JR., ROBISON COELHO,
FERNANDO DO ÔNIBUS, CÉLIA FILHA DO ELÓI e DULCE AMARAL. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 16/2019 que
CRIA  CARGOS  NO  QUADRO  DE  PESSOAL  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA,  ALTERA  DISPOSITIVOS  DAS  LEIS
COMPLEMENTARES  Nº  101,  DE  14  DE  MARÇO  DE  2007  E  Nº  130,  DE  02  DE  ABRIL  DE  2008.  Autoria:  Executivo
Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei  Ordinária nº 114/2019  que AUTORIZA O
RECEBIMENTO POR DOAÇÃO DE ÁREAS DE TERRAS QUE ESPECIFICA. Autoria: Executivo Municipal; 3 - Em primeira
discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 1/2019 que ALTERA REMUNERAÇÃO DO CARGO DE
GERENTE DA SECRETARIA GERAL DO SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA SANEAMENTO BÁSICO E INFRAESTRUTURA -
SEMASA.  Autoria:  Executivo Municipal.  Agradecendo a Deus pelo auxílio  na condução dos trabalhos desta noite,  a
presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador
Paulo Manoel Vicente, convocou os vereadores para a 42ª Sessão Ordinária, no dia nove de julho de dois mil
e dezenove, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 
                                Vereador Paulo Manoel Vicente              Vereador José Acácio da Rocha                   
                                                            Presidente                                                  1º Secretário
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